

# 优雅小骑士

每个男儿都有个驰骋疆场的梦想,古往今来多少故事中都有白马银枪的英雄。骑马就成了男孩子的梦想,在城市里也有圆梦的地方。

“这个周末,我带孩子学习马术,不但能让他感受马背上的乐趣,还能纠正孩子的驼背习惯,也锻炼了孩子的胆量。”家长李晔告诉记者。

日前,在沈阳市一公园马术训练基地,出现了不少中小学生和家长的身影,他们利用假期和周末,专

门来参加马术夏令营活动。在马术教练的指导下,孩子们学习了马的生活习性、马术骑乘技巧、马术礼仪等。

学习马术能够调动孩子各方面的运动机能,掌握马术的孩子,会拥有高于同龄孩子的身体敏捷能力、判断力和协调能力,可展现孩子们优雅自信的精神面貌。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 文并摄



每一个扣锁都要仔细检查确保安全。



整装待发,准备上马了。



第一次骑马很兴奋。

暑期里孩子们圆了骑士梦。

国家艺术基金 CHINA NATIONAL ARTS FUND | 辽宁日报文化艺术中心2019年重磅策划

## 国家艺术基金支持项目首落辽宁日报美术馆

## 展馆展览视觉设计人才培训 正式启动

承办:辽宁日报文化艺术中心 辽宁日报美术馆

文化创新 / 技术创新 / 理念创新 / 产业创新

咨询热线:024-22699332